
 

令和５年度「いじめ防止基本方針」取組アンケート（７月） 
（回答：職員５５名） 

１．本校の「いじめ防止基本方針」を理解していますか。 

十分理解している 21.8% 

まあまあ理解している 61.8% 

どちらでもない 12.7% 

あまり理解していない 3.6% 

まったく理解していない 0% 

 

２．本校のいじめ防止の取組及びいじめ対応は機能していると思いますか。 

十分機能している 21.8% 

まあまあ機能している 67.3% 

どちらでもない 9.1% 

あまり機能していない 1.8% 

まったく機能していない 0% 

 

３．いじめ防止の取組及びいじめ対応に協力していると思いますか。 

十分協力している 32.7% 

まあまあ協力している 49.1% 

どちらでもない 14.5% 

あまり協力していない 3.6% 

まったく協力していない 0% 

 

４．いじめ防止の取組及びいじめ対応について他の教職員から協力を得られていると思いますか。 

十分協力を得ている 40.0% 

まあまあ協力を得ている 45.5% 

どちらでもない 14.5% 

あまり協力を得ていない 0% 

まったく協力を得ていない 0% 

 

 


